
Lakossági felhívás a Haitit ért földrengés áldozatainak megsegítésére

Írta: 
2010. január 14. csütörtök, 01:00 - Módosítás: 2010. február 17. szerda, 14:56

  

A Magyar Vöröskereszt felhívással fordul a lakossághoz, cégekhez és intézményekhez,
hogy segítséget nyújthasson a Haitit ért földrengés károsultjainak.

  

  

A Magyar Vöröskereszt, csatlakozva a Nemzetközi Vöröskereszt és Vörös Félhold Társaságok
világméretű adomány-gyűjtő kampányához, közös segélyakciót hirdet a Haitit ért földrengés
áldozatainak megsegítéséért. Az adományokat a segélyszervezet a mentési munkálatok
finanszírozására és a lakosság élelmezésének és gyógyszerellátásának stabilizálásának
támogatására fordítja.

  

  

Az pénzadományokat a Magyar Vöröskereszt

  

a K&H Banknál vezetett 10405004-00026548-00000009 számú „Határon túli katasztrófa” 

  

 számlára várja, vagy országszerte bármelyik Vöröskereszt-iroda pénztárában
befizethetők .

  

A Nemzetközi Vöröskereszt jelentése szerint Haitit kedden a Richter-skála szerinti 7.3 erősségű
földrengés rázta meg. A természeti katasztrófa a környező országok mellett a fővárost
Port-au-Prince-t és a környező településeket is sújtja, a legnagyobb csapást pedig Haiti nyugati
tartományai szenvedték el, több mint két millió embert érintve. Az első jelentések szerint ezrek
rekedhettek a törmelékek alatt, miközben a mentést az akadozó távközlés és az egyre
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rosszabb közbiztonság tovább hátráltatja. A földrengés során az Elnöki Palota, számos kórház
és több lakóépület is súlyosan megrongálódott.

  

A Nemzetközi Vöröskereszt helyi szervezetei azonnal reagálva a helyzetre, már megkezdték a
segítségnyújtást, a Francia és Német Vöröskereszt egységei és segélyszállítmányai pedig már
úton vannak a helyszínre.

  

A magyar Vöröskereszt előre is hálás köszönetet mond mindazoknak, akik pénzadományukkal
részt kívánnak venni a kárt szenvedett embertársaink megsegítésében.

  

Magyar Vöröskereszt
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